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Μουντιάλ 2022-CIES: Ο Ντε Πολ των 23 ματς, 
ο Οταμέντι των 2.023 λεπτών και ο Μέσι των 14 γκολ

Ο 
Ροντρίγκο ντε Πολ  είναι ο παίκτης της 
Αργεντινής που έπαιξε τα περισσότερα 
παιχνίδια -23-, συμπεριλαμβανομένων 
εκείνων στην προκριματική φάση-ζώνη 

Νότιας Αμερικής- και των επτά στο Κατάρ, ενώ ο 
Νίκολας Οταμέντι, από την άλλη, προηγείται σε 
αγωνιστικά λεπτά (2.023). 
Αυτό αναφέρει το CIES, Διεθνές Κέντρο Αθλητι-
κών Σπουδών, που βρίσκεται στην Ελβετία και 
δημιουργήθηκε το 1995 ως κοινοπραξία της 
FIFA με το Πανεπιστήμιο του Νοσατέλ, σε αφιέ-
ρωμά του στους νέους παγκόσμιους πρωταθλη-
τές.
Συνολικά 40 ποδοσφαιριστές έχουν παίξει κατά 
τη διάρκεια των προκριματικών ή στην τελική 
φάση του κορυφαίου τουρνουά. 

Ο Τζοβάνι Λο Σέλσο έπαιξε τα περισσότερα λε-
πτά-784- στα προκριματικά μεταξύ αυτών που 
δεν συμμετείχαν στο τελικό τουρνουά. 

 Ο Έντσο Φερνάντες, από την άλλη, χρησιμοποι-
ήθηκε περισσότερο στην τελική φάση (563 λεπτά 
σε επτά παιχνίδια) χωρίς να έχει αγωνιστεί στα 
προκριματικά.
Με 14 γκολ, εκ των οποίων τα επτά στην τελική 
διοργάνωση, ο Λιονέλ Μέσι -με 1.964 συνολικά 
λεπτά  και 22  παιχνίδια, μόνο ένα λιγότερο από 
τον Ντε Πολ-είναι ο παίκτης της «Αλμπισελέστε» 
που έχει πετύχει τα περισσότερα γκολ στον δρόμο 
προς τον τίτλο της Αργεντινής. Αριθμός διπλάσι-
ος από τον δεύτερο σκόρερ, λαουτάρο Μαρτίνες 
(7). Ο Χουλιάν Άλβαρες συμπληρώνει το βάθρο 
με πέντε γκολ, τα τέσσερα από αυτά στην τελική 
φάση. 
 Συνολικά, δεκατρείς παίκτες πέτυχαν τα 42 γκολ 
της Αργεντινής.
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Η NSW Government, σας 
βοηθά να μειώσετε το κόστος 
διαβίωσής σας, παρεχοντάς σας 
περισσότερους τρόπους για να 
εξοικονομήσετε χρήματα, όπως:   
• Μέχρι και $110 σε Gas Rebate 
• Μέχρι και $600 εξοικονόμηση 

στους λογαριασμούς ενέργειας 
με δωρεάν Solar Installation

• Μέχρι και $250 σε Council Rate 
Rebates

Ενωθείτε με τα εκατομμύρια 
των ανθρώπων που 
έχουν εξοικονομήσει και 
χρησιμοποιήστε το Savings 
Finder για να δείτε ποια κουπόνια 
και εκπτώσεις δικαιούστε ή 
κλείστε ένα ραντεβού με έναν 
Ειδικό σε Eξοικονομήσεις.
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